Pt. 1: Porovnej zlomky:

r 2 7 S5 6 7 14 13 8 8
4 4" 3 37 1 11" 17 17" 121 121
s S5 7 71 u -7 8 12 1
6 7" 3 "6 7’ 3° 7 8

Pt. 2: Vypi$ zlomky, které se rovnaji 1, zlomky mensi nez 1 a zlomky vétsi nez 1:

2 2 9 10 1 5 3 11 15 18

3’ 55 9 9 6 5 2 15 1 27

Pt. 3: Ur¢i, o kolik jsou dané zlomky mensi, nebo vétsi nez 1:

15 61 4 W 15 % U5 28

3 2’ 7 10’ 4 15° 14’ 100" 116 27’
Pt. 4: Uspotadej dané zlomky od nejmensiho k nejvétSimu.

5. 6 1 17 7 1 3

8 5 27 40 100 20 4’

u.oo7 6 3 9. 13

12° 30 5 4 100 15

4 5. 1 10 7. 2

6° 18 2° 9’ 127 3

i1 9. 5. 3. 1

4" 7 287 14" 8 2

5 2
Pi. 5: Tonda sebral 7 kg lipového kvétu, Franta 9 kg. Ktery chlapec byl ve sbéru lipového kvétu pilngjsi?
3 5

Pt. 6: Lenka a Hanka &tou stejnou knihu. Lenka piecetla jiz 8 knihy, Hance zbyva piedist jestd 9 knihy.
Ktera z obou divek jiz ptecetla vice stran?

5
Pt. 7: Dopoledne usli vojaci 9 cesty, odpoledne zbytek. Kdy usli vétsi kus cesty?

12 11

Pt. 8: Libor el do §koly 30 hodiny, ze skoly 30 hodiny. Kdy $el rychleji? Kolik minut mu kazda z cest
trvala?



